

郑事

刚刚还是手牵手,一会儿就吵了起来 女子跳进冰冷的西流湖

昨日中午,年龄在30岁左右的一男一女,在雕塑公园游玩时发生口角,女子把包一扔就跳入湖中,被附近的西流湖管理处工作人员和热心市民救出。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 俸维秋

11时50分,郑州晚报记者赶到西流湖化工路桥时,跳湖女子已被众人打捞上岸。

女子身穿紫红色棉衣,躺在湖边草坪上,两眼紧闭,身上全是水渍。急救人员上前进行检查,发现女子有呼吸,就把她抬上救护车拉走。

了解情况的张女士连连摇头:“这一男一女30来岁,两人从西边公园门口进来,本来很亲密,手拉着手在一起走

着,但说了一会儿,两人就吵了起来。我回头看时,女子说‘这样活着有啥意思’,就向水边走去,男的去拽那女的背包,女的顺手把包一扔,转过身跑到桥东头,推开防护网,纵身跳进了湖里。”

张女士说,当时湖边有不少人,看到有人跳湖就大声呼喊“救命”。

张女士说,多亏路人和西流湖管理处的人员,拿着竹竿和绳子赶来打捞,此处正好是桥北侧修的大池,水深约2米,女子在

里面扑腾。管理处工作人员穿着衣服跳下去,绳子拴住她,把她救上了。

“两人应该不是夫妻,要不那男的咋会见那女的跳湖而不管!最后大家问他,他一句话也不说。”张女士还不忘猜测地说。

随后,记者赶到市中心医院,因为涉及个人隐私,跳湖女子和他的亲朋好友不愿透露细节。

线索提供 岳先生(稿费50元)

今天下午2点 晚报百农走进郑煤机社区

还有大枣、苹果明星产品试吃等着你

在市民的期待中,郑州晚报百农进社区活动今日走进郑煤机社区。

最近很火的每斤18.9元的新疆灰枣将在社区与您见面,还有正宗温县垆土地山药、正宗灵宝寺河山苹果、原阳大米等各地好特产,有需要的居民一定要抓住机会哦!

另外,现场还有山药、苹果、大枣等各种试吃。

郑州晚报记者 刘涛

今天下午百农走进郑煤机社区

上周六,郑州晚报百农在绿地老街的进社区活动吸引了许多居民前来。活动还没开始,新疆枣就被抢购一大半。核桃、麻花、芥丝等也受到追捧。绿地社区有百农的四号店(创兴副食),想买的居民以后在家门口可以购买到。

本周,我们依旧会带着这些明星产品一同进社区,感兴趣的居民可以到现场看看!

此外,这次进社区我们依旧会给大家带来精彩的节目表演,现场的订报优惠活动更会让你心动。

活动时间:今天下午2点

活动地点:秦岭路岗坡路向东100米路南,郑煤机社区

欢迎加入我们,为市民安全出力

百农社区网点正在火热招募中,如果你拥有一家生意不错的社区便利店超市,或者你想成为一个便利店老板,又或者你愿意和百农一起努力,为食品安全出一把力,就赶快拨打电话告诉我们吧,说不定我们的又一个便利网点就在你家。

您若有意请联系我们

1.拨打百农网点专线:

18638588832 15903654350

13733168280 18638202536

2.关注官方微信:百农好特产

3.上门约谈:请到黄河路政七街河南省供销社特产体验中心302室或百花路互助路口向西100米路北,百农优质生活平台。

寻物启事
2014年12月8日19点20分本人乘出租车在桐柏路农业路交叉口下车,不慎将一黄色袋子遗忘车中,袋子里装有身份证复印件和密封的人事档案一套,事后与司机联系车上已无该袋子。经司机回忆本人下车后上了一位年轻夫妇和一个一岁的孩子,途经五龙口加油站拿个背包后,到嵩山路和二环支路东南角下车,现恳请好心人帮忙寻找这对年轻夫妇是否拿错物品或者有人捡到这个人档案的,如有提供线索并帮助找到档案者给予五千元酬谢金!联系电话:15838166091 李女士

合同上标明面积的房子,交房时多出来4~6平方米 不补钱就不办房产证和土地证 36户业主将开发商告上法庭

事件 300户业主房子都“肥”了几平方米

昨日,金水法院208法庭挤满了前来参加庭审的业主们。

“光复印这些图纸就花了快600元。”业主方律师说,起诉的户数很多,有36户。“其实算下来有300多户都存在这样的问题,房子面积多出几平方米。”

“我们家超过了5平方米,差不多是总面积的6%。”业主王先生指着合同说,买房合同书上的面积是87平方米,房管局实测后,面积超过90平方米。

“多出来的其实是业主家阳台的面积。”业主方律师说,他们专门做了个调查,购房合同上附的图纸明确包括阳台,“但交房时,开发商说阳台面积得另算,购房合同没包括进去,办房产证时得补交阳台面积的钱。”

“阳台当时说是赠送的。”业主刘先生说,在购房时,开发商承诺,这个户型有两个阳台,一大一小,大阳台可减半收费,小阳台免费送。

“这是因为开发商欺诈而产生的面积差。”一业主说。

庭审

多出几平方米后,契税翻了倍

“多出来的是花台,不是阳台!”开发商代理人说,房子是深圳人设计的,类似于在南方放花的台子,后来为了实用才改成阳台。“购房合同上的面积是预估的,后来房管局进行了实测,当然要以房管局的实测为准!”

“国家规定预测和实测有3%的误差可以叫误差,我们业主的房子最多的实测面积比你们(开发商)所谓的‘预测’超过了6平方米,远远超过3%。”业主方律师说。

旁庭席上的一位业主告诉记者,他们在和开发商签购房合同时,在房屋面积这一项,开发商直接选择了“按事实面积多退少补”这项,而把“面积

误差比绝对值在3%以内(含3%),据实结算房价款、面积误差比绝对值超出3%,买受人有权退房”这一项直接打了“x”。

在采访中,很多业主表示,当时也就没多想,都默认了合同中“多退少补”这一选项。

业主方律师称,因为开发商的欺诈行为,业主“不但要补交好几万房款,还要多交1%的契税”,因为当初业主们买的多为90平方米以下的房子,契税只需交1%,而现在面积都超过了90平方米(契税额为2%)。

此案法院未当庭宣判。

线索提供 方方

订郑州晚报,免费泡温泉、港澳游

拨打电话0371-56568291/96678,提供上门服务

昨日,本报推出岁末优惠活动,以答谢晚报读者们。活动推出后,前来报名咨询的人络绎不绝。

只需要198元,您不仅可以享受到郑州晚报一年的订阅,还有4个大礼包相赠。

1.参加活动的订户,可免费领取价值168元的焦作锦绣云台温泉门票一张。每周六、周日,在紫荆山人民会堂、郑州青少年宫两个地点,可持票上车参加温泉一日游(车位费每人70元,自理)。

此外,我们还制定了两人套餐,三人套餐。价值168元的一张门

票,参加晚报活动,只要60元。

2.参加活动的订户,凭订阅发票只需花费450元就可以报名参加“海南5日精品双飞游”活动,来回机票费自理。

3.参加活动的订户,凭订阅发票只需花费1000元就可参加价值数千元的“首尔6日畅游”活动。该活动包含从郑州到韩国的吃、住、行及景点门票,费用全免。

4.参加活动的订户,凭订阅发票可报名参加免费“香港、澳门双卧6日游”,吃、住、行、门票费用全免。名额有限,赶快拨打电话吧。

订订地点:郑东新区商鼎路怡馨路口文化产业大厦7楼712房间(东区);中原区建设路百花路口国棉五厂门口(西区)。

咨询电话:0371-56568291,0371-96678,我们可安排工作人员上门服务。

膝关节、颈腰椎病 今冬都用“香油膏”

眼瞅着快过年了,儿子女儿都要回来了,几年没见好转的颈腰椎、膝关节病愈发严重,腰椎间盘突出导致腿疼、彻夜不眠;膝关节疼痛、肿胀,走不了路,整日拄拐,甚至坐轮椅。让儿女担心,给自己添堵,连过年的心思都没有。

现在不用担心了,一个用香油熬制的手工黑膏药“千年活骨膏”解决了大问题,该药由著名骨科专家薛院长在空降员腰膝关节病的基础上,参阅数百种古方,纯手工熬制而成,经数千例骨病患者临床验证:能有效修复膝关节、颈腰椎,效果甚好。上市10年来,畅销全国,被举重队、登山队指定为必用治骨产品。

准字号“千年活骨膏2号贴”对“膝关节退行性病变、骨刺、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、游离骨、跟骨刺、膝关节置换术后功能恢复患者”有奇效,只需按穴位连续贴敷,疼痛、肿胀积水消失,关节僵硬、抽筋儿、打软腿明显改善;1个月关节屈伸灵活,轻松蹲起、上下楼;2~3个周期,跑

步、锻炼、干家务,爬山旅游犹如常人!

准字号“千年活骨膏1号贴”专治颈腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、肩周炎、椎体滑脱,贴敷一段时间后,疼痛、酸麻消失,弯腰、翻身、走路轻松有力。

给我一次治疗机会,还你一次健康身体,千年活骨膏纯手工熬制,60年方专治,不脏不留不过敏,让广大患者不再花冤枉钱、走冤枉路,只需几百元即可感知良效。对比使用前CT片更能说明问题。

薛院长特批5盒救助118元,10盒救助354元,药店有专业大夫看片检查!

康复热线:0371-63709013

怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)

崇德堂大药房(医学院河医立交桥东北角向东20米)市内送货,外地邮寄,药到付款